

镜框里的情书

与现在的丈夫牵手前,她有自己的初恋。

那是一次美丽的偶遇。在夜行的火车上,他回部队,她返校,他和她隔着一张小桌低声交谈,不时会心一笑。

都有相见恨晚的感觉,于是分手时交换了地址,此后有了长达三年的通信。他的部队在长年冰封雪飘的山上,当夹带着高原寒气的信笺到达她手上时,往往已是几个月之后。躲在学校后面的小树林里读那些华丽的文字,她心里充满说不尽的甘甜。

可是,突然之间他就不再回信,再后来,她的信均被贴上“查无此人”的纸条退了回来。她不知道为什么会这样,几乎要发疯。临到毕业时,她决心按着信封上的地址千里寻“夫”,不想却在实习的最后几天出了事故,伤在脑部,留下轻度后遗症。

学校与她实习的工厂协商,她被留在那个国营大厂做夜校老师,每天晚上给工人们上课。那时的她站在讲台上,像一朵盛放的玉兰花,一个质朴的小伙子爱上了她。他没多少文化,相貌平平,家境也不富裕,但他知冷知热,追她勇往直前。最后,她应下了这门婚事。

岁月如梭,孩子渐渐长大,家庭还算安稳。然而每当

夜深人静,借着窗外清冷的月光,端详酣睡的枕边人,常有伤感与不甘涌上她的心头。直到那一天,她下楼梯时左脚踩到右脚的鞋带,一个跟头从楼梯上栽下去,脑部再次受到重创,躺在了床上。

在病房里,她像一截无知觉的木头,完全不知道在她被送到医院那天,她的男人是如何当着众人的面,涕泪滂沱求大夫救她;也不知道在她摔伤的最初几个月,患有肺心病、动不动就气喘吁吁的男人是如何一边抑制着澎湃的心绪一边给她读那些信……

那些信她一直小心地保存在一个木箱里,从没有对男人透露过木箱里的秘密,男人也从没有问过她。但她从男人偶尔瞟向木箱的目光中揣测,他其实心知肚明。

一心只想救她,他请教了很多人。别人对他说,拿她最心爱的东西刺激她,他立刻想到了那口木箱。可是,坐在床边,他迟迟没有行动,担心不经她允许就擅动那口木箱,会不会冒犯了她。说实在的,他有些怕她。她温柔贤雅,从不对他大声说话,可他一直觉得她是“下嫁”给他,这样他就

欠了她的,绝对不能伤害到她。但眼下救人要紧,他说服自己把木箱拉了出来。

正如他的猜测,是信,她一直不曾忘怀的男人写给她的信。这些信被她按时间顺序编排捆扎,历经岁月的侵蚀依然平整如新。他用颤抖的手把那些信一封封打开,读着,心里的滋味真是难以形容。

那天晚上,他就着一根大葱喝醉了酒,破天荒将妻子交给女儿照顾。第二天,他红肿着双眼来到病房,坐下来,开始一封一封给妻子读信。

那些信写得如行云流水一般,他渐渐被打动了——写信的男人确实优秀。同时,他越来越感到困惑:当年,那个人为什么突然就销声匿迹了?

男人开始在照顾妻子的闲暇去寻找答案。虽然历时多年,但他终于还是找到了一位知情者。原来那位军人是因为突然患了脑瘤,不想拖累她,才忍痛斩断情丝,而且那人已经去世了。弄清原委后,他读信时情绪更加高亢,感情更加充沛,有时会恍惚觉得自己就是当年写信的人,这些信倾诉的就是自己的感情。

奇迹发生了,在他读信的第五个月零七天,她醒了。

他欣喜若狂,把信捧在心口上,想,一定好好保存这封

信。冲动之下,他跑出去买了个镜框,把信夹在里面,放在卧室床头。

又治疗了一段时间,医生说她可以回家静养了。男人抱她进卧室,最初她的目光是呆滞的,然而当她看到床头柜上那个镜框时,眼睛倏地亮了,微微牵动嘴角,似乎在微笑。

男人每天都能看到这个镜框,心底泛起的是感激之情,而今天不一样,他觉得妻子一定是忆起了当年的幸福时光,觉得心狠狠地痛了一下。瞬间,他似乎明白了什么叫咫尺天涯。

晚上,待她睡下,他来到厨房,给自己斟了满满一杯酒。微醺时,他找来一张信纸,心酸地想了几分钟,提笔写道:“若兰,在一起生活了这么多年,你难道就不能爱我一天吗?”

这是男人结婚以来第一次给妻子写“信”,过去他只会脚踏实地地疼她,从没意识到生活中还应该有“情书”这种东西。写完,放下笔,他步履沉重地走出家门。大街上车水马龙,他却感到从未有过的孤单,在路边坐下来,看着眼前的花花世界,叹息着自己的前半生。

就那样坐了很久,他起身回家,进门就看到自己写的那



资料图片

封“情书”还摆在餐桌上。他走上前,想收起那张纸,却发现纸上多了一行字。他把纸凑近眼前:“若兰,在一起生活了这么多年,你难道就不能爱我一天吗?”这是他刚才写下的,接着往下读,那行字歪歪扭扭:“水根,从此以后,我每天都爱你。”

每天都爱你,每天都爱你,每天都爱你……重复着这五个字,他泪如泉涌。

卧室里,她靠在床上笑着看他,把一双白皙瘦削的手信赖地递过来。他在床边坐下,紧紧握住她的手,有些哽咽。

她两眼含泪,对站在一边的女儿说:“去,把爸爸妈妈的情书换到床头那个镜框里……”(尹苗子 来源:37°女人)

带着父亲去旅游

父亲是庄稼汉,一生与土地为伴,从未出过远门,更不要说旅游了。经我再三劝说,他终于答应随我一起去黄山。

从上中学起,我就有过这样一个愿望,将来有经济能力了,一定带着父母出去转一转,看看山啊,水啊。母亲还健在的时候,每次看到电视里的风景名胜的画面,常常啧啧赞叹,常常念叨有钱出去逛逛的话。

父亲半天会冒出一句半句,叫母亲别做白日梦。我兄妹四人读书,父母靠土地为生,负担重,债务多,出去旅游,真的是只能想想。

如今,生活好了,兄妹几个虽说不是个个考上大学,但也都成了家,有了自己可以追求的事业了。每年,单位里都有组织员工出去旅游的活动,我要带父亲去,父亲说:“我年岁大了,腿脚不灵便,跟你出去拖你后腿,单位里同事会有意见。”今年,我没有跟单位里同事一起去旅游,而是带着妻子、孩子一起去,父亲这才同意跟我们去。

这是一个散客拼团,彼此之间都不认得,但是父亲待谁都热情得像自家人,操着浓重的家乡话,上车下车停车吃饭,与人打着招呼;他的座位靠车门,上下车时,帮人提这提那。女儿在他的感染下,也成了车里的小志愿者,帮着导游递水送门票。车开的时候,父亲双眼睛盯着窗外,那异地的风景让父亲非常陶醉。从他的眼神里,我能看出他的遗憾,那专注的神情里分明有着某种怀念。父亲很爱母亲,母亲刚去世那些日子,他整个人儿都瘦得脱了形。此时此刻,他的脑海里一定回忆起了他们一起看电视时聊天的话题了。

沿途每一个景点,父亲都紧紧地跟着我。在那熙熙攘攘的人群中,我看父亲略显佝偻的身子、一脸的幸福和满足,我突然有一种想流泪的感觉。我小时候,跟父亲上街,在人头攒动的集市上,我总会拽着父亲的衣服,紧紧地贴着他。现在,在人群中,父亲偶尔看不见我,他是那样的着急,两眼四处搜寻,显得那样的无助,而猛一抬头,发现我就在他的近旁,又是那样的欣慰兴奋。

在景区摊点上,父亲对一根龙头拐杖为难起来。那根拐杖做得特别精致,一问价钱要100多元,父亲又问旁边的那根,要价是30元。

父亲拿起30元的那一根拐杖,左看右看,又拿起那根贵的拐杖端详来端详去。我说:“您身体还很强健,要拐杖干什么?”父亲说:“临来的时候,你奶奶要我帮她带一根龙头拐杖,这根好看,你奶奶肯定喜欢,可就是太贵了。”我说:“那就买了吧。”我付了钱,父亲感激地望着我。一路上,父亲小心地拿着这根拐杖。

看着父亲,我眼泪不禁流了下来。

(李君山 来源:北方新报)

一辈子的习惯

老太太每天还是询问儿子儿媳们:“他吃饭了吗,他吃药了吗?”

他们是一对80多岁的老夫妻,老头子的身体一直不好,住院了。没过几天,老太太也住院了,和老头子刚好一个病房,谁都知道老太太的病是因为老头子给急出来的。

老头子的一日三餐、吃药、作息都被老太太安排得妥妥当当。老头子的病反反复复,可奇怪的是,老头子的病情好转时,老太太的病也会好些,当老头子的病严重时,老太太连

是因为害怕老太太知道老头子的病情后会更难受。转病房一周后,老头子还是去了,医生和家属商量好,先不告诉老太太。

老太太每天还是询问儿子儿媳们:“他吃饭了吗,他吃药了吗?”此时儿子儿媳哪敢说出实情,只是象征性地到隔壁病房看一看。一周后,儿子儿媳们再也忍不住了,哽咽地站在她床前:“妈,我们不孝,有件事我们瞒你很久了……”老人摆摆手,叹了口气:“不用说了,我都知道了,老头子走了,走一周了。”

老太太眼含泪水:“我已经一周没有听到隔壁你爸的打鼾声了,唉,几十年了,习惯了,我放不下他呀。”(佚名 来源:楚天金报)

爱的手链

男人是最近才发现女人的异常的。

那天,他正好在家休息,邮递员送来包裹,写着女人的名字。他代签后,因为好奇,就打开看了。里面是一只精巧的首饰盒子,红丝绒的底衬上,静静地躺着一串水晶手链。他在心里笑,女人就喜欢这些没用的东西。正要放回去,盒子旁边的一行小字,却刺痛了他的眼睛。那上面写着:有爱不觉天涯远,有梦不觉人生寒。笔迹遒劲有力,分明是男性的手笔。

男人开始坐不住了,包裹是从外地寄过来的,可是从来没听女人说她有那里的朋友啊。还有那句话,虽只有14个字,可里面蕴含了千山万水呢。

一整天,男人心神不宁。男人在证券公司上班,那一阵子股市正火,男人的眼睛仿佛从没有离开过那些红红绿绿的数字。白天在单位盯着看盘,晚上回来对着电脑分析行情,对其他的一切,男人几乎视而不见充耳不闻,包括他的女人。有什么错吗?当然没有,男人想赚钱,想让自己的女人过得更好一些。

可是现在,他们的婚姻,好像出了问题。

晚上女人回来,他把包裹交给她,女人欣喜地打开,又迫不及待地把手链戴在手腕上。晶莹剔透的黄色水晶,戴在女人白皙纤细的手腕上,盈润通透,为女人平添了几分风情。他尽量用漫不经心的口吻问她:谁送的啊?女人说一位朋友,你不认识。末了,女人又加了一句,你不送我,还不许别人送啊?

男人有些郁闷,他开始观察女人。看得出,女人很喜欢那手链,洗澡戴着,睡觉也戴着,还时不时地把手腕伸出来上下晃动欣赏一番。男人就有些窝火了。自己的老婆,戴着别人送的东西,还这么显摆,这叫什么事?他委婉地提醒女人,打字的时候不要戴手链,在键盘上磨来磨去的,水

晶经不得磨。女人说是吗?却仍旧继续戴着。

有时他半夜醒来,看到女人戴着手链的手搭在自己身上,心里就憋得慌,再也睡不着。他注视着睡梦中的她,她的眼角和额头都有了细细的皱纹,他忽然想,自己多久没有认真看过她了?每天早上,他起床时,女人已经上班走了。晚上他下班回来,热腾腾的饭菜已经在桌上等着,吃过饭,一人守着一台电脑……

是他忽略了她吧,结婚5年了,她把自己的衣食住行照顾得细致入微,每天要穿的衣服提前配好,皮鞋总是擦得干干净净,连他的父母,她也比他照顾得细致体贴……可是他呢?每天为那一堆枯燥的数字忙碌,赚了赔了赚。女人一直想要个孩子,他说生活压力大,总是往后推。可是现在,她的爱转移了吗?她有别人了吧?男人的心,忽然痛起来,用胳膊紧紧把睡梦中的女人揽进自己的怀里——是的,他不舍。

女人惊奇地发现,自己的男人变了。他会在某一天突然来接她下班,然后陪她去看场电影;周日休息时,他会给家里做大扫除;晚上他不再目不转睛地盯着电脑研究股票,而是拉她一起去外面散步;男人还和她讨论,哪个季节最适合怀孕……

他们的婚姻越来越甜蜜和谐,仿佛又回到了新婚时如胶似漆的恩爱。看着女人如花绽放的娇颜,他知道,女人那颗走失的心,已经回来了。

那一天,他下班回来,轻轻推开家门,女人正给她的女友打电话。女人握着话筒笑得花枝乱颤:“想拉他的心还不容易?给他造个假想敌竞争一下,他自然就会重视你,更加爱你……”

男人愣着,忽然就明白了。是的,那串手链,那些神情不安的表象,都是她特意为他造的假想敌。她这样费尽心机,也不过是为了一个字:爱。(香槟伯爵 来源:楚天都市报)

大盘强劲反弹,行情稍纵即逝,股民该如何把握行情,抓住真正的暴涨龙头

紧急寻找300名中小股民

免费使用[操盘手软件]

沿海沉沉,你是嫌少嫌多还是始终摸不着门道,被行情牵着鼻子走?现在机会来了,免费使用操盘手软件让你体验炒股理财的乐趣。

操盘手软件,作为国内新一代证券投资决策软件,上市7年来,受到广大股民青睐,使用者纷纷来电表示感谢。

然而还有很多股民,不知道或还没有用上操盘手。大陆风起云涌已经爆发,为了让更多股民先一步把握时机,打一场漂亮的翻身仗,

报名电话:025-86899506

报名条件:所有股民,尤其是亏损套牢的中小股民

*寻找人数:限300名(活动最终解释权归江苏操盘手所有)

*报名时间:2月14日-2月16日(仅限3天)

*你将获得:免费使用操盘手软件(试用版)

中国新一代炒股决策软件,全面帮助分析炒股问题!

数量有限,送完即止!

免费领取 025-86899506
热线:

**仅限3天
仅限300名
报名从速**

操盘手软件免费领取会场

2月14日(周六)下午2:00物资大厦三楼(三牌楼站台对面)
2月15日(周日)下午2:00 中山大厦二楼博雅厅(中山路200号)
2月15日(周日)下午2:00 白鹭宾馆二楼(夫子庙大石坝街45号)

不是股民不要来! 领取热线:025-86899506